

安徽籍前国脚李毅出任四川优必选主帅

星报讯(记者 江锐) 新赛季中甲联赛开赛前,中甲四川优必选俱乐部官方宣布李毅出任球队主教练。籍贯安徽的前国脚李毅球员时代履历辉煌,退役后曾在深圳队任教,上赛季在河北华夏幸福担任助教,也曾担任过解说评论员。李毅性格随和谈吐幽默,广受国内球迷喜爱,并被赋予了“李毅大帝”的雅号。

对于自己能够拿起四川优必选的教鞭,李毅表示非常高兴。在他看来,年轻球员居多的四川优必选是一支非常有活力的球队,虽然俱乐部在2020赛季没有对他提出具体的成绩要求,但他还是有信心带领这支球队努力取得好成绩。“有朝一日,我希望为四川带来一支中超的球队。”

“我们这支球队还是以中乙为班底,虽然这个赛季引进了很多球员,但他们与球队的磨合还需要一定的时间。”李毅说,现在他们正在与俱乐部进行沟通,争取为四川优必选在前锋、中后卫两个位置上引进两名外援。“毕竟在现在中国足球大环境下,外援的作用还是国内球员无法替代

的。这就好像下象棋,还没开始我就少了车马炮。”不过受制于疫情影响,外援的引进并不容易。因此在被问到“外援无法到位,如何解决锋线问题”时,李毅开玩笑地说,那只有把我自己换上去踢了。

据四川优必选俱乐部内部人士透露,此前球队一直在遴选合适的主教练人选。本来外籍教练也曾纳入考察范围,但由于疫情原因,从而将范围缩小到在本土教练中选择。鉴于球队的整体风格和未来发展,俱乐部更倾向于选择有热情有冲劲的中生代教练执教。经过多次考察,最终选定了李毅。

事实上,李毅对于四川并不陌生。球员时代,他就曾多次到成都比赛。不过除了成都体育中心火爆的球市之外,留给李毅的记忆并不愉快。“我就没有在成都赢过球。”李毅笑着说,“不过这次我希望我能带着四川优必选多多赢球,回馈大家的期望。”

皖籍球员韦世豪 打进本赛季中超首球

星报讯(记者 江锐) 经历了236天的漫长等待,新赛季中超终于在7月25日晚拉开大幕,首轮首场比赛在大连赛区进行,由卫冕冠军广州恒大对阵上海申花,上半场第7分钟,安徽籍球员韦世豪就内切破门,这也是本赛季中超联赛的首粒进球。下半场,韦世豪梅开二度,最终帮助广州恒大2:0战胜上海申花,斩获开门红。

赛后,本场表现出众的韦世豪也非常兴奋,对球队褒奖有加,“我给全队打满分,只要赢球了,就说明球队非常好。”

韦世豪在第7分钟和第65分钟各入一球,成为恒大取得赛季开门红的最大功臣。第69分钟,卡纳瓦罗用塔利斯卡将其换下。卡纳瓦罗解释说:“道理很简单,一场进三个和每场进两个,我更喜欢球员每场都能进球,这样带给球队的利益显然更大,我也希望韦世豪能保持进球的稳定性。”他还表示,韦世豪的踢球合理性还有待提高。



我省裁判员席飞执法中超联赛

星报讯(记者 江锐) 在中国足协确定的中超第一阶段的裁判员名单,一共有77名主裁判(视频助理)、助理裁判、裁判监督被分派到大连和苏州两个赛区。其中,来自安徽的裁判员席飞则在大连赛区担任助理裁判。

据悉,中国足协在两个月前已系统组织了今年参加中超执法的裁判员参加学习班和体能测试。去年底,国际足联已确定2020年度中国的7名国际级裁判和11名国际级助理裁判,这18名裁判精英悉数在本赛季的中超委派裁判员名单之列。在主裁判方面,7名国际级

裁判的安排是:傅明、顾春含、王竞在大连赛区,马宁、张雷、沈寅豪、李海新则在苏州赛区。从裁判的来源地来看,大连赛区云集了多达13名北京裁判,为各地之最。受新冠肺炎疫情的影响,今年中国足协不再委派外籍裁判执法中超。去年英格兰的克拉滕伯格和塞尔维亚的马日奇被聘为中超首批职业裁判,马日奇还荣膺去年中超金哨,今年他们将不再来华执法。

此外,在苏州赛区担任助理裁判的马克喜,由解放军选送,同样是安徽人。

《我和我的家乡》九大导演集结救市

星报讯(记者 吴笑文) 作为《我和我的祖国》的姊妹篇,《我和我的家乡》延续集体创作的方式,由张艺谋担当总监制,宁浩担任总导演,张一白担任总策划,宁浩、徐峥、陈思诚、闫非和彭大魔、邓超和俞白眉分别执导五个故事。电影《我和我的家乡》曝光定档海报,正式宣布将于国庆上映。

据悉,受到疫情影响,《我和我的家乡》的拍摄也迎来巨大的挑战。剧组面临着严格的人员数量管控和封闭式管理,有时连摄影师也无法进入现场,只能在场外“遥控”拍摄。涉及医院的场景无法使用,剧组只好找摄影棚连夜临时搭建场景。拍摄时正值暑期,为了防疫剧组人员都要佩戴口

罩,长时间忍受高温。即便如此,九位导演和所有工作人员也顶住压力,在坚决防控疫情的同时积极复工。

在最新释出的定档海报中,九位导演以手绘形象亮相。他们共同乘坐着一架以鞋子为雏形的“飞艇”,向着远方前进,有的手持摄影机,有的高举打光灯,剧本不离手,拍摄不停歇,所有导演同心协力创造光影故事,电影人的使命感与责任感呼之欲出。画面里祖国大好河山一览无余,祥云环绕,山清水秀,长城、天坛、布达拉宫、三潭印月等名胜古迹隐藏其中,暗示了电影拍摄地贯穿祖国东西南北中五地。九位导演踏步而来,和围绕在身边的小鸟一样,向着家的方向前进,暗喻着电影主题。

贺岁档首部电影定档

《拆弹专家2》刘德华新角色复杂

星报讯(记者 吴笑文) 《拆弹专家2》曝光定档预告,正式宣布电影将于12月24日上映,成为贺岁档首部定档的影片。第二部依然是邱礼涛导演,刘德华监制及主演,但以全新的故事展开。

《拆弹专家2》讲述了全新的故事:前拆弹专家潘乘风(刘德华 饰)晕倒在爆炸案现场,被警方列为嫌疑犯。为了寻找真相,他不得不向同是拆弹专家的好友董卓文(刘青云 饰)求助。急于破案的女督查,同时也是潘乘风前女友的庞玲(倪妮 饰)也被卷入其中。

依然是拆弹专家,但从定档预告中能感受到刘德华新角色的复杂:断了一条腿,戴上了义肢,一边被同是拆弹专家的刘青云追捕,一边又被前女友倪妮指挥行动。三人究竟是怎样的关系,刘德华到底在香岛酒店做了什么,被牵扯到怎样的案件中,他拆弹专家的职业生涯又经历了哪些波折,种种谜团让人好奇不已。据悉,第二部中“核弹”元素的加入,也让此次拆弹专家面临的挑战更为艰难,预告里几个惊鸿一瞥的镜头,已令人心悬一线,大爆炸的蘑菇云,被火光吞没的机场,场面相当震撼。

据了解,电影的重头戏都是实地取景香港的世界地标性建筑,加上顶尖的特效制作团队,带来震撼逼真的视觉冲击。

电影《我在时间尽头等你》 徐佳莹柔情献唱片尾曲

星报讯(记者 吴笑文) 随着电影院陆续复工,《我在时间尽头等你》成为第一批重新定档的电影之一,由姚婷婷执导,江志强监制,李鸿其、李一桐主演的奇幻爱情电影《我在时间尽头等你》定档七夕情人节,并相继曝光再定档海报及影片片尾曲MV。

片尾曲《在你不知道的时间里爱你很久》由“音乐才女”徐佳莹柔情献唱,在清幽绵长的歌声中,李鸿其饰演的林格与李一桐饰演的邱倩相爱一生、互相守护、不惧付出的真挚感情展现出爱情最好的模样。诸多网友听完表示开启了单曲循环模式,评论道“每一个音符都听得让人想谈恋爱,更想立马冲进电影院”。

该片在影院复工后第一批宣布定档,凸显了片方对影片品质的强烈信心。而本片的两位主演李鸿其和李一桐,从透露出的影片片段来看,不仅各自表现亮眼,合体的化学反应也非常令人惊喜,引发不少网友评论表示,“超甜!磕到了李鸿其李一桐组合。”

孔蒂声明 梅西加盟国米是假新闻

星报讯(杨扬) 北京时间7月26日,国际米兰主帅孔蒂在接受媒体采访时,被问到了梅西加盟国米的传闻。孔蒂表示这是假新闻,即使在足球游戏里梅西也不会加盟国米。

此前曾有《米兰体育报》的消息称,梅西可能会加盟国米,而国米也在认真考虑这桩转会。对此孔蒂辟谣道:“梅西转会国米的传闻完全是假的。不要相信这些假新闻。他不会加盟国米,即使在梦幻足球游戏里也不会。”